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Beantwoording van de schriftelijke vragen, gesteld door de fractie D66 betreffende rookverbod 

 

 
Aan de fractie D66 

i.a.a. de leden van de Gemeenteraad 
 

Op 28 september 2018 heeft u onder verwijzing naar artikel 36 van het reglement van orde voor de 

vergaderingen van de raad, de navolgende vragen gesteld over rookverbod, het antwoord vindt u 

onder de vraag: 

 

Vraag 1: hoe staat het met de door de raad gevraagde maatregelen, welke in overleg met 

betrokken partijen, zouden worden genomen? 

Wij hebben de Sportfederatie gevraagd om nog dit jaar advies uit te brengen over de 

uitvoering van de motie. De Sportfederatie voert inmiddels gesprekken met de verenigingen  

hierover. Ook in het overleg met de schoolbesturen staat het onderwerp op de agenda. 

Scholen zijn actief in het rookvrij maken van hun schoolpleinen.  

 

Vraag 2: Bent u met ons van mening dat raads- en commissieleden een slecht voorbeeld geven 

door voor en tijdens vergaderingen pal voor de deur van het stadhuis te roken? Bent u met ons 

van mening dat roken voor het stadhuis moet worden verboden? Bent u met ons van mening 

dat roken voor of in de onmiddellijke nabijheid van openbare gebouwen moet worden 

verboden (conform Groningen)? Welke maatregelen denkt u daartoe te nemen? 

Wij delen uw mening dat door het roken voor de deur van het stadhuis het verkeerde 

voorbeeld wordt gegeven. Het lijkt ons het meest effectief om hierover in het Presidium 

afspraken te maken. Het opnemen van een rookverbod in de Algemene Plaatselijke 

Verordening achten wij op dit moment niet nodig, omdat wij zien dat organisaties op dit 

moment zelf voldoende resultaten boeken in het rookvrij maken van de toegangen van hun 

gebouwen. 

 

Wij vertrouwen erop u met vorenstaande voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Den Helder, 9 oktober 2018 
 
 

Burgemeester en Wethouders van Den Helder, 

 

 

burgemeester 

Koen Schuiling  
  

 

secretaris 

Robert Reus  
  


